

nedis

- N'utilisez pas de charbon ou de combustibles similaires.
- Attention aux pièces chaudes. Les surfaces marquées d'un symbole d'attention aux surfaces chaudes peuvent devenir chaudes durant l'utilisation. Les surfaces accessibles peuvent devenir chaudes lorsque l'appareil fonctionne.
- Faites attention en touchant l'appareil. Utilisez des gants de cuisine si vous devez toucher l'appareil pendant ou juste après l'utilisation.
- Assurez-vous d'avoir les mains sèches avant de toucher l'appareil.
- Ne remplissez pas la cuve amovible d'huile ou de graisse à friture. L'appareil utilise de l'air chaud pour préparer les aliments.
- Attention à la vapeur et aux éclaboussures en plaçant les aliments dans la cuve amovible chaude.
- Ne versez pas d'eau froide dans la cuve amovible chaude. L'eau peut être projetée et endommager la cuve amovible.
- La cuve amovible peut devenir très chaude pendant l'usage. Ne touchez pas la cuve amovible chaude.
- Ne laissez pas l'appareil sans surveillance à quelque moment que ce soit durant ou juste après l'usage.
- Ne déplacez pas l'appareil s'il est sous tension ou encore chaud. Retirez la fiche secteur de la prise murale et laissez l'appareil refroidir.

Sécurité électrique



- Pour réduire le risque de choc électrique, ce produit doit être ouvert uniquement par un technicien qualifié si une réparation s'impose.
- Débranchez l'appareil et les autres équipements du secteur s'il y a un problème.

- N'utilisez pas l'appareil si le cordon d'alimentation ou la fiche secteur est endommagé ou défectueux. Si le cordon d'alimentation ou la fiche secteur est endommagé ou défectueux, il doit être remplacé par le fabricant ou par un réparateur agréé.
- Avant toute utilisation, vérifiez que la tension du secteur correspond à celle indiquée sur la plaque signalétique de l'appareil.
- Connectez l'appareil à une prise murale mise à la terre. Si nécessaire, utilisez une rallonge mise à la terre d'un diamètre adapté.
- Déroulez toujours complètement le cordon d'alimentation et la rallonge.
- Utilisez le connecteur approprié pour faire fonctionner l'appareil.
- L'appareil n'est pas conçu pour être utilisé avec une minuterie externe ou un système de télécommande séparé.
- Ne déplacez pas l'appareil en le tirant par le cordon d'alimentation. Assurez-vous que le cordon d'alimentation ne s'enchevêtre pas. Assurez-vous que le cordon d'alimentation ne pend pas sur le bord d'un plan de travail et ne peut pas être happé ou faire trébucher quelq'un accidentellement.
- N'immergez pas l'appareil, le cordon d'alimentation ou la fiche secteur dans l'eau ou d'autres liquides.

Utilisation initiale

- Nettoyez l'appareil. Consultez la section "Nettoyage et entretien".
- Placez le panier à friture dans la cuve amovible.
- Placez la cuve amovible de l'appareil en position de sécurité. Si la cuve amovible n'est pas placée correctement dans l'appareil, l'appareil ne fonctionne pas.

Remarque : Pour sa première mise en marche, l'appareil peut émettre une légère fumée et une odeur caractéristique pendant une période brève. C'est normal.

Usage

- L'appareil peut servir à la cuisson des aliments ou à leur friture avec de l'air chaud.
- Insérez la fiche secteur dans la prise murale.
- Retirez la cuve amovible de l'appareil en employant la poignée.
- Placez la cuve amovible sur une surface plate, stable et thermostatée.
- Placez les aliments dans le panier à friture.
- Remarque : De petits morceaux sont plus faciles et rapides à rôtir ou frire que de gros morceaux.
- Placez le panier à friture dans la cuve amovible.
- Alimentez l'appareil.
- Régulez la durée et la température ou sélectionnez un programme prédéfini.
- Remarque : Si l'appareil est froid, ajoutez 3 minutes au temps de cuisson.
- Si la minuterie atteint zéro, une sonnerie retentit et l'appareil s'éteint automatiquement.
- Débranchez la fiche secteur de la prise murale.
- Laissez l'appareil refroidir complètement.

Préchauffage

- L'appareil fonctionne un réglage par défaut de 3 minutes et 190 °C pour le préchauffage.
- Remarque : Pour la cuisson des aliments, nous recommandons de préchauffer l'appareil pendant 5 minutes.
- Insérez la fiche secteur dans la prise murale.
- Alimentez l'appareil.
- Appuyez et maintenez le bouton de marche/arrêt pendant 3 secondes. L'affichage s'allume. Le réglage par défaut du préchauffage s'affiche.
- Au besoin, ajustez la durée et la température.
- Appuyez sur le bouton marche/arrêt pour lancer le préchauffage. Un compte à rebours commence.
- Une sonnerie retentit pour indiquer que l'appareil a préchauffé. L'écran s'éteint. L'appareil passe en mode veille.

Conseils d'usage

- Remuez les ingrédients à mi-temps de la préparation pour optimiser le résultat final tout en évitant une friture irrégulière des aliments.
- Ne bloquez pas la sortie d'air à l'arrière de l'appareil pour éviter toute perturbation du flux d'air.
- La préparation des ingrédients gras/oux peut générer d'avantage de fumée mais sans que cela s'avère néfaste pour l'appareil et sans affecter le goût des aliments cuis.

Remarques

Remarque : Les réglages de la table sont uniquement indicatifs. Les ingrédients peuvent différer de par leur origine, taille, forme et marque. Nous ne pouvons garantir le meilleur réglage pour des ingrédients.

Type d'aliment	Poids (g)	Temps (min.)	Température (°C)	Remarques
Frites surgelées	200-400	16-23	200	Secouez à mi-temps de préparation.
Frites maison	200-400	22-23	180-200	Ajoutez 1/2 cuillère d'huile. Secouez à mi-temps de préparation.
En-cas panés/au fromage	200-300	12-18	190	
Fillets de poulet	100-500	15-18	200	
Fillets de poisson	100-500	22-28	200	Si nécessaire, retournez les aliments.
Bâtonnets	100-500	22-25	180	Si nécessaire, retournez les aliments.
Steaks	100-500	12-20	180	Si nécessaire, retournez les aliments.
Pices de poulet	100-500	15-23	180	Si nécessaire, retournez les aliments.
Hamburgers	100-500	11-18	180	Ajoutez 1/2 cuillère d'huile.
Autourons de poisson surgelés	100-400	10-16	200	Ajoutez 1/2 cuillère d'huile.
Cupcakes	5 pièces	19-22	200	

Protection contre la surchauffe

L'appareil bénéficie d'une protection contre la surchauffe qui l'arrête automatiquement en cas de surchauffe.

- Si la protection contre la surchauffe est activée et l'appareil s'éteint automatiquement, appuyez et maintenez le bouton marche/arrêt pendant 3 secondes.
- Débranchez la fiche secteur de la prise murale.
- Laissez l'appareil refroidir complètement.

Nettoyage et entretien

Nettoyement !

- Avant le nettoyage ou l'entretien, arrêtez l'appareil, débranchez la fiche secteur de la prise murale et attendez que l'appareil refroidisse.
- N'utilisez pas de solvants ni de produits abrasifs.
- N'utilisez pas d'objets coupants.
- Ne plongez pas l'appareil dans l'eau ou autres liquides.
- Ne tentez pas de réparer l'appareil. Si l'appareil fonctionne mal, remplacez-le par un neuf.
- Nettoyez l'extérieur après chaque utilisation :
 - Retirez la cuve amovible de l'appareil en employant la poignée.
 - Retirez le panier à friture de la cuve amovible.
 - Nettoyez la cuve amovible et le panier à friture au lave-vaisselle ou à l'eau savonneuse. Séchez soigneusement les accessoires à l'aide d'un chiffon propre et sec.
 - Nettoyez l'extérieur de l'appareil avec un chiffon doux et humide. Séchez soigneusement l'extérieur de l'appareil à l'aide d'un chiffon propre et sec.

Descrizione (fig. A)

La friggitrice ad aria calda viene utilizzata per preparare cibi facendo circolare l'aria calda attorno agli alimenti.

Dispositivo (fig. A1)

1. Indicatore di alimentazione (rosso)	•	L'indicatore si accende all'accensione dell'apparecchio.
2. Indicatore di riscaldamento (blu)	•	L'indicatore si accende quando l'apparecchio è in fase di riscaldamento.
3. Contatore amovibile	•	L'indicatore si spegne quando l'apparecchio ha raggiunto la temperatura impostata.
4. Cestello per friggere		
5. Pulsante di sblocco	•	Premere il pulsante per rimuovere il cestello per friggere dal contenitore amovibile.
6. Manico (cestello per friggere)		
7. Apertura di ventilazione		

Pannello di controllo (fig. A2)

1. Pulsante accensione/spengimento Pulsante avvio/pausa	• Tenere premuto il pulsante per 3 secondi per accendere il dispositivo. • Se il dispositivo è acceso, premere il pulsante per mettere in pausa il processo di frittura. Premere nuovamente il pulsante per riprendere il processo di frittura. Dopo 3 minuti, il dispositivo torna sulle impostazioni predefinite. • Tenere premuto il pulsante di nuovo per 3 secondi per spegnere il dispositivo.
2. Pulsante di selezione	• Premere il pulsante per impostare la temperatura. • Premere nuovamente il pulsante per impostare il tempo. • Tenere premuto il pulsante per selezionare un programma preimpostato: 01 - Patatine surgelate (350 g) - 200 °C - 25 min. 02 - Patatine preparate in casa (350 g) - 200 °C - 25 min. 03 - Fette di carne (350 g) - 180 °C - 15 min. 04 - Cotole di pollo (350 g) - 200 °C - 20 min. 05 - Pesce (300 g) - 200 °C - 12 min. 06 - Cupcake (4x) - 180 °C - 12 min.
Note:	• Se non viene premuto il pulsante di avvio entro 1 minuto dopo la selezione del programma, il dispositivo entra in modalità di standby. • Dopo la selezione del programma, è sempre possibile regolare tempo e temperatura.
3. Pulsante di aumento	
4. Pulsante di diminuzione	• Premere questi pulsanti per impostare il tempo o la temperatura.
5. Display	
6. Indicatore dell'ora	• L'indicatore mostra il tempo (1-60 minuti).
7. Indicatore della temperatura	• L'indicatore mostra la temperatura (60-200 °C).
8. Indicatore della ventola	• L'indicatore si accende quando la ventola è in funzione.

Sicurezza

- Leggere il manuale con attenzione prima dell'uso. Conservare il manuale per riferimenti futuri.
- Il fabbricante non è responsabile per eventuali danni consequenziali o per danni a cose o persone derivanti dall'inosservanza delle istruzioni sulla sicurezza d'uso improprio del dispositivo.
- Utilizzare il dispositivo solo per gli scopi previsti. Non utilizzare il dispositivo per scopi diversi da quelli descritti nel manuale.
- Non utilizzare il dispositivo se presenta parti difettose. Se il dispositivo è danneggiato o difettoso, sostituirlo immediatamente.
- Questo dispositivo è adatto solo per uso in ambienti interni. Non utilizzare il dispositivo all'aperto.
- Questo dispositivo è adatto solo per uso in ambienti domestici. Non utilizzare il dispositivo per scopi commerciali.
- Non utilizzare il dispositivo in prossimità di vasche da bagno, doccia, lavandini o altri recipienti contenenti acqua.
- Non esporre il dispositivo ad acqua o umidità.
- Verificare che il dispositivo non entri in contatto con materiale infiammabile.
- Tenere il dispositivo a distanza da fonti di calore. Non collocare il dispositivo su superfici calde o vicino a fiamme libere.
- Non coprire il dispositivo.
- Verificare che intorno al dispositivo sia presente spazio sufficiente per consentire la fuoriuscita del calore e fornire una ventilazione adeguata.
- Collocare il dispositivo su una superficie stabile e plana.
- Collocare il dispositivo su una superficie resistente a calore e schizzi.
- Non collocare il dispositivo su un piano cottura.
- Non utilizzare carbone o combustibili simili.
- Porre attenzione alle parti riscaldate. Le superfici contrassegnate con un simbolo di attenzione per superfici calde possono diventare calde durante l'uso. Le superfici accessibili possono diventare calde quando il dispositivo è in funzione.
- Porre attenzione nel toccare il dispositivo. Utilizzare guanti da forno qualora fosse necessario toccare il dispositivo durante o subito dopo l'uso.
- Prima di toccare il disposito, assicurarsi di avere le mani asciutte.
- Non riempire il contenitore amovibile con olio o grasso per friggere. L'apparecchio utilizza l'aria calda per preparare i cibi.
- Nel collocare il cibo all'interno del contenitore amovibile caldo, porre attenzione a vapore e schizzi.
- Non versare acqua fredda nel contenitore amovibile caldo. L'acqua scizzerà danneggiando il contenitore amovibile.
- Il contenitore amovibile diventa molto caldo durante l'uso. Non toccare il contenitore amovibile caldo.
- Non lasciare mai l'apparecchio incustodito durante o subito dopo l'uso.
- Non spostare il dispositivo quando è acceso o è ancora caldo. Rimuovere la spina di alimentazione dalla presa a parete e lasciar raffreddare il dispositivo completamente.

Sicurezza elettrica



- Per ridurre il rischio di scosse elettriche, il presente prodotto deve essere aperto solo da un tecnico autorizzato, nel caso sia necessario ripararlo.
- Scolleghere il prodotto dall'alimentazione e da altri apparecchi se dovesse esserci un problema.

- Non utilizzare il dispositivo in presenza di danni o difetti al cavo o alla spina di alimentazione. Se il cavo o la spina di alimentazione è danneggiato o difettoso, deve essere sostituito dal fabbricante o da un centro riparazioni autorizzato.
- Prima dell'uso verificare sempre che la tensione di alimentazione corrisponda a quella indicata sulla targhetta nominale del dispositivo.
- Collegare il dispositivo a una presa a parete dotata di messa a terra. Se necessario, utilizzare una prolunga dotata di messa a terra di diametro adeguato.
- Srotolare sempre completamente il cavo di alimentazione e il cavo di prolunga.
- Per accendere il dispositivo utilizzare esclusivamente il connettore adeguato.
- Il dispositivo non è previsto per essere azionato mentre tiene esterno o telecomando.
- Non spostare il dispositivo tirandolo per il cavo di alimentazione. Verificare che il cavo non possa aggrovigliarsi. Verificare che il cavo di alimentazione non rimanga impigliato nel bordo di sporgenze o ripiani e non possa costituire fonte di rischio di incidenti o cadute.
- Non immergere il dispositivo, il cavo o la spina di alimentazione in acqua o altri liquidi.

Uso iniziale

- Pulire l'apparecchio. Fare riferimento alla sezione "Pulizia e manutenzione".
- Collocare il cestello per friggere nel contenitore amovibile.
- Nota: L'apparecchio è dotato di un blocco di sicurezza. Se il cestello amovibile non viene inserito correttamente, l'apparecchio non entra in funzione.

Nota: Alla prima accensione il dispositivo può emettere per un breve periodo un po' di fumo e un odore caratteristico. È una condizione normale.

Uso

- Utilizzare l'apparecchio per friggere con aria calda o cuocere alimenti.
- Collegare la spina di alimentazione alla presa a parete.
- Rimuovere il contenitore amovibile dall'apparecchio usando il manico.
- Collocare il contenitore amovibile su una superficie piatta, stabile e resistente al calore.
- Collocare il cibo nel cestello per friggere.
- Nota: I pezzetti piccoli friggeranno o cuoceranno meglio e più rapidamente rispetto ai pezzetti grandi.
- Collocare il cestello per friggere nel contenitore amovibile.
- Collocare il contenitore amovibile nell'apparecchio.
- Accendere il dispositivo.
- Impostare il tempo e la temperatura o selezionare un programma preimpostato.
- Nota: Se l'apparecchio è freddo, aggiungere 3 minuti al tempo di cottura.
- Se il timer raggiunge lo zero, viene emesso un segnale acustico e l'apparecchio si spegne automaticamente.
- Disinserire la spina di alimentazione dalla presa a parete.
- Far raffreddare completamente il dispositivo.

Prisicaldamento

Il dispositivo è dotato di un'impostazione predefinita di 3 minuti e 190 °C per il prisicaldamento. Nota: Per la cottura degli alimenti, si raccomanda di prisicaldare l'apparecchio per 5 minuti.

- Collegare la spina di alimentazione alla presa a parete.
- Accendere il dispositivo.
- Tenere premuto il pulsante di accensione/spengimento per 3 secondi. Il display si accende. Sul display, vengono visualizzate le impostazioni predefinite per il prisicaldamento.
- Se necessario, impostare tempo e temperatura.
- Premere il pulsante di accensione/spengimento per iniziare il prisicaldamento. Parte il conto alla rovescia del timer.
- Viene emesso un segnale acustico per indicare che l'apparecchio è prisicaldato. Il display si spegne. L'apparecchio è in modalità standby.

Suggerimenti per l'uso

- Girare gli ingredienti piccoli a metà del tempo di preparazione ottimizza il risultato finale e può contribuire a evitare una frittura non omogenea.
- Non bloccare l'uscita dell'aria sul retro dell'apparecchio per evitare l'interruzione del flusso d'aria.
- La preparazione di ingredienti grassi può causare fumo extra, ma ciò non provoca alcun danno all'apparecchio né altera il gusto del prodotto preparato.

Impostazioni

Nota: Le impostazioni riportate in tabella sono esclusivamente indicazioni. Gli ingredienti possono essere diversi per origine, dimensione, forma o marca. Non siamo in grado di garantire le migliori impostazioni per gli ingredienti spesso utilizzati.

Tipo di alimento	Peso (g)	Tempo (min.)	Temperatura (°C)	Osservazioni
Patatine surgelate	200-400	16-23	200	Agitare a metà del tempo di preparazione.
Patatine preparate in casa	200-400	22-23	180-200	Aggiungere 1/2 cucchiaio d'olio. Agitare a metà del tempo di preparazione.
Snack al formaggio (panini)	200-300	12-18	190	
Crochette di pollo	100-500	15-18	200	
Fillets di pollo	100-500	22-28	200	Se necessario, girare gli alimenti.
Cotole di pollo	100-500	22-25	180	Se necessario, girare gli alimenti.
Fette di carne	100-500	12-20	180	Se necessario, girare gli alimenti.
Bocconcini di pollo	100-500	15-23	180	Se necessario, girare gli alimenti.
Hamburger	100-500	11-18	180	Aggiungere 1/2 cucchiaio d'olio.

Tipo di alimento	Peso (g)	Tempo (min.)	Temperatura (°C)	Osservazioni
Bastoncini di pesce surgelati	100-400	16-23	200	Aggiungere 1/2 cucchiaio d'olio.
Cupcake	5 pezzi	19-22	200	

Protezione da surriscaldamento

L'apparecchio è dotato di una protezione da surriscaldamento che lo spegne automaticamente in caso di surriscaldamento.

- Se la protezione contro il surriscaldamento viene attivata e l'apparecchio si spegne automaticamente, tenere premuto il pulsante di accensione/spengimento per 3 secondi.
- Disinserire la spina di alimentazione dalla presa a parete.
- Far raffreddare completamente il dispositivo.

Pulizia e manutenzione

Attenzionel

- Prima di qualsiasi intervento di pulizia o manutenzione, spegnere il dispositivo, rimuovere la spina dalla presa a parete e attendere che il dispositivo si sia raffreddato.
- Non utilizzare solventi detergenti o abrasivi.
- Non utilizzare oggetti affilati.
- Non immergere il dispositivo in acqua o in altri liquidi.
- Non cercare di riparare il dispositivo. Se il dispositivo non funziona correttamente, sostituirlo con uno nuovo.

- Pulire il dispositivo dopo ogni utilizzo:
 - Rimuovere il contenitore amovibile dall'apparecchio usando il manico.
 - Estrarre il cestello per friggere dal contenitore amovibile.
 - Lavare il contenitore amovibile e il cestello per friggere in lavastoviglie o con acqua saponosa.
- Asciugare a fondo gli accessori con un panno pulito e asciutto.
- Pulire l'esterno del dispositivo con un panno morbido e umido. Asciugare a fondo l'esterno del dispositivo con un panno pulito e asciutto.

Descrizio (fig. A)

A frigideira de ar quente é utilizada para preparar alimentos através da circulação de ar quente à volta dos mesmos.

Dispositivo (fig. A1)

1. Indicador de alimentação	•	O indicador acende-se quando o dispositivo é ligado.
2. Indicador de aquecimento (azul)	•	O indicador acende-se quando o dispositivo está a aquecer. • O indicador desliga-se assim que o dispositivo atinge a temperatura definida.
3. Recipiente amovível		
4. Cesto de fritar		
5. Botão de libertação	•	Primeira o botão para remover o cesto de fritar do recipiente amovível.
6. Pega (cesta de fritar)		
7. Aberturas de ventilação		

Painel de controlo (fig. A2)

1. Botão ligar/desligar Botão iniciar/pausa	• Prima e mantenha premido o botão durante 3 segundos para ligar o dispositivo. • Se o dispositivo estiver ligado, prima o botão para colocar o processo de frittura em pausa. Prima o botão novamente para retomar o processo de frittura. Após 3 minutos, o dispositivo regressa aos valores predefinidos. • Prima e mantenha novamente premido o botão durante 3 segundos para desligar o dispositivo.
2. Botão de seleção	• Prima o botão para definir a temperatura. • Prima o botão novamente para definir o tempo. • Prima e mantenha premido o botão para selecionar um programa predefinido: 01 - Batatas fritas congeladas (350 g) - 200 °C - 16 min. 02 - Batatas fritas caseiras (350 g) - 200 °C - 25 min. 03 - Bifes (350 g) - 180 °C - 15 min. 04 - Costinhas (350 g) - 200 °C - 20 min. 05 - Peixe (300 g) - 200 °C - 12 min. 06 - Cupcakes (4x) - 180 °C - 12 min.
Note:	• Se não premir o botão de iniciar no prazo de 1 minuto depois de ter selecionado o programa, o dispositivo entra no modo de espera. • Depois de selecionar o programa, pode ainda ajustar o tempo e a temperatura.
3. Botão para aumentar	
4. Botão para reduzir	• Prima o botão para definir o tempo e a temperatura.
5. Visor	
6. Indicador da hora	• O indicador apresenta o tempo (1-60 minutos).
7. Indicador de temperatura	• O indicador apresenta a temperatura (60-200 °C).
8. Indicador de ventoinha	• O indicador acende-se quando a ventoinha está a funcionar.

Segurança

- Leia atentamente o manual de instruções antes de utilizar. Guarde o manual para consulta futura.
- O fabricante não se responsabiliza por danos indietos ou por danos em bens ou pessoas provocados pela inobservância das instruções de segurança e utilização indevida do dispositivo.
- Utilize o dispositivo apenas para a finalidade a que se destina. Não utilize o dispositivo para outras finalidades além das descritas no manual.
- Não utilize o dispositivo caso tenha alguma peça danificada ou com defeito. Se o dispositivo estiver danificado ou tenha defeito, substitua imediatamente o dispositivo.
- O dispositivo destina-se apenas a utilização no interior. Não utilize o dispositivo no exterior.
- O dispositivo destina-se apenas a utilização doméstica. Não utilize o dispositivo para fins comerciais.
- Não utilize junto de banheiras, chuveiros, lavatórios ou outros recipientes que contenham água.
- Não exponha o dispositivo a água ou humidade.
- Certifique-se de que o dispositivo não entra em contacto com materiais inflamáveis.
- Mantenha o dispositivo afastado de fontes de calor. Não coloque o dispositivo sobre superfícies quentes ou próximo de chamas desprotegidas.
- Não cubra o dispositivo.
- Certifique-se de que existe espaço suficiente à volta do dispositivo para permitir a dissipação do calor e ventilação adequada.
- Coloque o dispositivo sobre uma superfície plana e estável.
- Coloque o dispositivo sobre uma superfície resistente ao calor e à prova de salpicos.
- Não coloque o dispositivo num fogão.
- Não utilize carvão ou outros líquidos combustíveis semelhantes.
- Tenha cuidado com as peças quentes. As superfícies que apresentam um símbolo de aviso relativo a superfícies quentes poderão aquecer durante a utilização. As superfícies acessíveis podem aquecer durante o funcionamento do dispositivo.
- Tenha cuidado ao tocar no dispositivo. Utilize luvas de forno, caso tenha de tocar no dispositivo durante ou imediatamente após a utilização.
- Certifique-se de que as suas mãos estão secas antes de tocar no dispositivo.
- Não encha o recipiente amovível com óleo ou outro tipo de gordura para fritar. O dispositivo utiliza ar quente para preparar os alimentos.
- Tenha cuidado com o vapor e os salpicos ao colocar os alimentos no recipiente amovível quente.
- Não dete água fria sobre o recipiente amovível quente. A água irá salpicar e danificar o recipiente amovível.
- O recipiente amovível aquece muito durante a utilização. Não toque no recipiente amovível.
- Deixe o dispositivo sem vigilância durante ou imediatamente após a sua utilização.
- Não desloque o dispositivo ligado ou ainda quente. Retire a ficha da tomada de parede e aguarde até que o dispositivo arrefea.

Segurança elétrica



- Quando necessitar de reparação e para reduzir o risco de choque elétrico, este produto deve apenas ser aberto por um técnico autorizado.
- Desligue o produto da tomada de alimentação e outro equipamento se ocorrer um problema.

- Não utilize o dispositivo se o cabo de alimentação ou a ficha estiverem danificados ou com defeito. Se o cabo de alimentação ou a ficha estiverem danificados ou com defeito, têm de ser substituídos pelo fabricante ou um agente reparador autorizado.
- Antes de utilizar, verifique sempre se a tensão da rede é igual à tensão indicada na placa de classificação do dispositivo.
- Ligue o dispositivo a uma tomada de parede com ligação terra. Se necessário, utilize um cabo de extensão com ligação terra com um diâmetro adequado.
- Use apenas o conector adequado para utilizar o dispositivo.
- O dispositivo não se destina a ser utilizado com um temporizador externo nem com um sistema de controlo remoto separado.
- Não desloque o dispositivo puxando-o pelo cabo de alimentação. Certifique-se de que o cabo de alimentação não fica emaranhado. Certifique-se de que o cabo de alimentação não fica pendurado na extremidade de uma bancada e de que ninguém poderá tropeçar ou pisá-lo acidentalmente.
- Não mergulhe o dispositivo, o cabo de alimentação ou a ficha em água ou outros líquidos.

Utilização inicial

- Limpe o dispositivo. Consulte a secção "Limpeza e manutenção".
- Coloque o cesto de fritar no recipiente amovível.
- Nota: O dispositivo está equipado com um sistema de bloqueio de segurança. Se o recipiente amovível não for corretamente colocado no dispositivo, este não irá funcionar.
- Nota: Ao ligar o dispositivo pela primeira vez, este poderá produzir um pouco de fumo e um odor característico durante um curto período de tempo. Isto é normal.
- Utilização**
- O dispositivo pode ser utilizado para fritar sem óleo ou cozinhar alimentos.
- Insira a ficha na tomada de parede.
- Retire o recipiente amovível do dispositivo utilizando a pega.
- Coloque o recipiente amovível sobre uma superfície plana, estável e resistente ao calor.
- Coloque os alimentos no cesto de fritar.
- Nota: Pedacos pequenos irão demorar menos tempo a fritar ou assar do que pedacos grandes.
- Coloque o cesto de fritar no recipiente amovível.
- Não mergulhe o dispositivo, o cabo de alimentação ou a ficha em água ou outros líquidos.
- Ligue o dispositivo.
- Defina o tempo e a temperatura ou selecione um programa predefinido.

Nota: Se o dispositivo estiver frio, adicione 3 minutos ao tempo de cozedura.

- Se o temporizador atingir zero, irá escutar um toque e o dispositivo irá desligar-se automaticamente.
- Retire a ficha da tomada de parede.
- Deixe o dispositivo arrefecer completamente.

Pré-aquecimento

O dispositivo tem uma predefinição de 3 minutos e 190 °C para o pré-aquecimento.

Nota: Para cozinhar alimentos, recomendamos-se o pré-aquecimento do dispositivo durante 5 minutos.

- Insira a ficha na tomada de parede.
- Ligue o dispositivo.
- Prima e mantenha premido o botão ligar/desligar durante 3 segundos. O visor acende-se. A predefinição para o pré-aquecimento aparece no visor.
- Se necessário, ajuste o tempo e a temperatura.
- Prima o botão de ligar/desligar para iniciar o pré-aquecimento. O tempo irá iniciar a contagem decrescente.
- Irá escutar um toque que indica que o dispositivo terminou o pré-aquecimento. O visor apaga-se. O dispositivo passa para o modo de espera.

Sugestões de utilização

- Agitar os alimentos mais pequenos a meio do tempo de preparação otimiza o resultado final e pode ajudar a evitar alimentos que não fritam uniformemente.
- Não bloqueie a saída de ar na parte de trás do dispositivo para evitar problemas no fluxo de ar.
- A preparação de alimentos com muita gordura poderá resultar na emissão de fumo extra, mas isto não irá provocar nenhum dano no dispositivo nem afetar negativamente o sabor do alimento cozinhado.

Definições

Nota: As definições indicadas na tabela servem apenas como indicação. Os ingredientes podem diferir ao nível da origem, tamanho, forma e marca. Não podemos garantir a melhor definição

nedis

Type mat	Vekt (g)	Tid (min.)	Temperatur (°C)	Merknader
Frosne fiskepiner	100-400	10-16	200	Tilsett 1/2 spiseskje olje.
Cupcakes	5 stk.	19-22	200	

Overoppfettingsskysletelse

Enheten har en overoppfettingsskysletelse som automatisk slår den av ved overoppfething.

- Hvis overoppfettingsskysletelsen er aktivert og enheten slås av automatisk, kan du holde inne på/-knappen i 3 sekunder.

- Ta stappelet ut fra stikkontakten.
- La enheten kjøle seg ned i fullstendig.

Rengjøring og vedlikehold

Advarsell

- For rengjøring eller vedlikehold må enheten slås av og stappelet må tas ut fra stikkontakten, og enheten må kjøles ned.
- Ikke bruk rensmidler eller skuremidler.
- Ikke bruk skarpe gjenstander.
- Ikke senk enheten i vann eller annen væske.
- Ikke prøv å reparere enheten. Hvis enheten ikke fungerer som den skal, erstatt den med en ny enhet.

- Rengjør enheten etter hver bruk:
 - Ta ut den uttagbare pannen fra enheten ved å løfte den etter håndtaket.
 - Ta firtyrkuren ut fra den uttagbare pannen.
- Rengjør den uttagbare pannen og firtyrkuren i oppvaskmaskin eller med vann og oppvaskmiddel. Tark tilbehøret grundig med en tarr, ren klut.
- Rengjør utsiden av enheten med en myk, fuktig klut. Tark utsiden av enheten grundig med en tarr, ren klut.
- Ståll in tiden og temperaturen eller vålj ett fôrprogrammerat program.
- OBS: Om enheten år kall, lagg till 3 minuter till tillagningstiden.
- Om timeren går till noll hôrår ett første gângande kun enheten år ifrån sig lite rök och en karakteristisk lukt under en kort period. Detta år normalt.

Kuvaus (kuva A)	Suomi
Ilmastointa paistinpannan käytetään ruuan valmistukseen kieräyttämällä kuumaa ilmaa ruuan ympär. Laite (kuva A1)	
1. Virtamerkkivalo (punanen) - Merkkivalo syttyy, kun laite on päällä. 2. Lämmityksen merkkivalo (sininen) - Merkkivalo sammuu, kun laite lämmittää. - Lämpötilan ilmaisin sammuu kun laite on saavuttanut asetuson lämpötilan. 3. Irrotettava pannu - Irrotettava pannu 4. Paistikori - Paistikori 5. Vapautuspainike - Paina näppäintä poistaaksesi paistikorin irrotettavasta pannusta. 6. Kahva (paistikori) - Paistikori 7. Tuuletusaukko - Tuuletusaukko	

- Genom att skåla mindre ingredienser halvgjênt genom tillagningstiden optimeras slutresultatet, och det hjälper även till att förhindra att pannan friteras ojämnt.
- Blokkera inte luftflödeslappet på enhetens baksida, det hindrar luftflödet.
- Tillagning av ingredienser med mycket fett kan leda till extra rök, men detta varken skadar enheten eller leder till försämrad smak.

Installeringar
OBS: Installeringarna i tabellen är endast indikationer. Ingredienser kan variera med ursprung, storlek, form och varumärke. Vi kan inte garantera den bästa installeringen för dina ingredienser.

Mattyp	Vikt (g)	Tid (min.)	Temperatur (°C)	Anmärkningar
Frysst pommes	200-400	16-23	200	Skåla halvgjênt genom tillagningstiden.
Hemmagjorda pommes	200-400	22-23	180-200	Använd 1/2 sked olja. Skåla halvgjênt genom tillagningstiden.
Bröd-ostnack	200-300	12-18	190	
Chiken nuggets	100-500	15-18	200	
Kyllingfillet	100-500	22-28	200	Vid behov, vänd maten.
Dumsticks	100-500	22-25	180	Vid behov, vänd maten.
Stekar	100-500	12-20	180	Vid behov, vänd maten.
Kyllingkylottetter	100-500	15-23	180	Vid behov, vänd maten.
Hamburgare	100-500	11-18	180	Använd 1/2 sked olja.
Fryssta fiskpinar	100-400	10-16	200	Använd 1/2 sked olja.
Cupcakes	5 st.	19-22	200	

Överhettningsskydd

Enheten har ett överhettningsskydd som automatisk stänger av enheten vid överhettning.

- Om överhettningsskyddet är aktivt och enheten stängs av automatisk, trycker och håller du inne på/-knappen i 3 sekunder.
- Dra ut nätkontakten från vägguttaget.
- Låt enheten kylas av helt och hållet.

Rengöring och underhåll

Varning!

- Innan rengöring och underhåll, stäng av enheten, ta ur nätkontakten ur vägguttaget och låtla tills enheten har kylts av.
- Använd inga rengöringsmedel som innehåller lösningsmedel eller slipmedel.
- Använd inte vassa föremål.
- Doppa inte enheten i vatten eller andra vätskor.
- Var alltid säker på att reparera enheten. Byt ut enheten mot en ny om den inte fungerar som den ska.

- Rengör enheten efter varje användning:
 - Ta bort den borttagbara pannen från enheten via handtaget.
 - Ta bort firtyrkuren från den borttagbara pannen.
 - Rengör den borttagbara pannen och firtyrkuren i diskmaskin eller i såpvattnet. Torka noggrant av tillfällsena med en ren, torr trasa.
- Rengör enhetens utsida med en mjuk fuktad trasa. Torka noggrant enhetens utsida med en ren, torr trasa.

Förstagets bruk

- Rengör enheten. Se avsnittet "Rengöring og vedlikehold".
- Sett stappelet inn i stikkontakten.
- Mer: Enheten er utstyrt med en sikkerhetslås. Hvis den avtagbare pannen ikke er riktig satt ned i enheten, vil den ikke fungere.

Mer:Hvis du slår på enheten for første gang, kan den avgi noe røyk og en karakteristisk lukt en kort stund. Dette er normalt.

Bruk

Enheten kan brukes for varmluftfritt eller steking.

- Sett stappelet inn i stikkontakten.
- Ta ut den uttagbare pannen fra enheten ved å løfte den etter håndtaket.
- Plasser den uttagbare pannen på et jevnt, flatt og varmebestandig underlag.
- Legg maten ned i firtyrkuren.
- Mer: Små stykker vil friteres eller stekes bedre og raskere enn store stykker.
- Sett firtyrkuren ned i den uttagbare pannen.
- Sett den uttagbare pannen ned i enheten.
- Slå på enheten.
- Still inn tid og temperatur eller velg et forhåndsinnstilt program.
- Mer: Hvis enheten er kald, må det legges 3 minutter til tilberedningstiden.
- Når timeren har gått ned til null, vil det høres et pling og enheten vil slå seg av automatisk.
- Ta stappelet ut fra stikkontakten.
- La enheten kjøle seg ned fullstendig.

Forvarming

Enheten har en standardinnstilling på 3 minutter og 190 °C for forvarming.

Mer: For steking anbefales det å forvarme enheten i 5 minutter.

- Sett stappelet inn i stikkontakten.
- Slå på enheten.
- Hold inne på/-av-knappen i ca. 3 sekunder. Displayet slås på. Standardinnstillingen for forvarming vises i displayet.
- Juster tiden og temperaturen etter behov.
- Trykk på på/-av-knappen for å starte forvarmingen. Tiden vil begynne å telle ned.
- Enheten vil avgi en ringelyd for å indikere at forvarmingen er ferdig. Displayet slukkes. Enheten går i standbymodus.

Tips ved bruk

- Risting av mindre ingredienser halverer i tilberedningen gir det beste slutresultatet, og bidrar til at maten ikke blir ujevnt frittet.
- Ikke blokkér luftstrømmen på baksiden av enheten, dette kan hindre luftstrømmen.
- Tilberedning av fet mat kan føre til at det ryker mer, men dette vil ikke gjøre noen skade på enheten eller forringe smaken på den tilberedte maten.

Instillinger

Mer: Instillingene i tabellen er kun veiledende. Ingredienser kan variere i opprinnelse, størrelse, form og merke. Vi kan ikke garantere den beste instillingen for akkurat dine ingredienser.

Type mat	Vekt (g)	Tid (min.)	Temperatur (°C)	Merknader
Frosne pommes frites	200-400	16-23	200	Ristes halvveis i tilberedningstiden.
Hjemmelaget pommes frites	200-400	22-23	180-200	Tilsett 1/2 spiseskje olje. Ristes halvveis i tilberedningstiden.
Panert ostesnacks	200-300	12-18	190	
Kylling-nuggets	100-500	15-18	200	
Kyllingfillet	100-500	22-28	200	Snu maten etter behov.
Kyllinglår	100-500	22-25	180	Snu maten etter behov.
Stekar	100-500	12-20	180	Snu maten etter behov.
Kyllingstykker	100-500	15-23	180	Snu maten etter behov.
Hamburger	100-500	11-18	180	Tilsett 1/2 spiseskje olje.

Esikuumennus

Laiteessa on esikuumennuksen oletusasetus: 3 minuuttia ja 190 °C.

Huomaa: Ruuan leivontaan suositellaan laitteen esilämmitystä 5 minuuttia.

- Työnä virtapistoke pistorasialla.
- Kytke laite päälle.
- Paina on/off-painiketta 3 sekuntia. Näyttö syttyy. Esikuumennuksen oletusasetus näkyy näytössä.
- Säädä tarvittavessa aikaan ja lämpötilaan.
- Alotta esikuumennus painamalla päällä/pois-painiketta. Aikaa lasketaan alaspäin.
- Kello soi ilmoittan lähten olevan esikuumennettu. Näyttö sammuu. Laite menee valmistilaan.

Käyttöohjeet

- Pienet määrät ainekseen raviteltu valmistuksen puolesta välissä optimoii lopputuloksen ja auttaa estämään eräpäästäsiä paistuneen ruuan.
- Älä estä ilmvirtauksa tukkimalla ilman ulostulo lähtien takana.
- Ravastien ainekseen valmistus voi synnyttää lisäsaavaa, mutta tämä ei vahingoita laitetta tai huononna valmiin ruuan makua.

Asetukset
Huomaa: Taulukon asetukset ovat vain suuntaa antavia. Ainekseen alkuperä, koko, muoto ja valmistaja voivat vaihdella. Emme voi taata parasta tulosta aineskilleisi.

Ruokatyypit	Paino (g)	Aika (min.)	Lämpötila (°C)	Huomautukset
Pakastetut ranskanperunat	200-400	16-23	200	Ravistele valmistusajan puolesta välissä.
Kotitekoiset ranskanperunat	200-400	22-23	180-200	Lisää 1/2-lusikallista öljyä. Ravistele valmistusajan puolesta välissä.
Leivittely juustopikkipurttauvat	200-300	12-18	190	
Kananuggetit	100-500	15-18	200	
Kananiilet	100-500	22-28	200	Käännä ruoka tarvittaessa.
Kanankorvet	100-500	22-25	180	Käännä ruoka tarvittaessa.
Pihvit	100-500	12-20	180	Käännä ruoka tarvittaessa.
Luuttomun kananiilet	100-500	15-23	180	Käännä ruoka tarvittaessa.
Hampurilaiset	100-500	11-18	180	Lisää 1/2-lusikallista öljyä.
Pakastetut kalapikarit	200-400	10-16	200	Lisää 1/2-lusikallista öljyä.
Vuokaleivokset	5 kappaleita	19-22	200	

Yllikuumennissuojia

Laiteessa on yllikuumennissuojia, joka kytkee laitteen pois päältä automaattisesti, jos laite yllikuumenee.

- Jos yllikuumennissuojia aktivoituivat ja laite kytkeytyi pois päältä automaattisesti, pidä päällä/pois-painiketta painettuna 3 sekuntia.
- Poista virtapistoke pistorasialta.
- Anna laitteen jäähtyä täysin.

Puhdistus ja huolto

Varoitus!

- Sammutta laite, irrota pistoke pistorasiasta ja odota, että laite on jäähtynyt, ennen kuin puhdistat ja huollat sitä.
- Älä käytä liuotinta tai hankausaineita.
- Älä käytä teräviä välineitä.
- Älä upota laitetta veteen tai muuhun nesteeseen.
- Älä yritä korjata laitetta. Jos laite ei toimi asiamukaisesti, vaihda se uuteen.

- Puhdistala laite jokaisen käytön jälkeen seuraavasti:
 - Poista kalvaa käyttäen irotettavan pannu laitteesta.
 - Poista paistikori irotettavasta pannusta.
 - Puhdista irotettava pannu ja paistikori astianpesukoneessa tai saippuvedessä. Kuivaa tarvikkeet läpikäsitäin puhtaalla, kuivalla liinalla.
 - Puhdistala laite ulkopuolelta pehmeällä, kostealla liinalla. Kuivaa laitteen ulkopuoli läpikäsitäin puhtaalla, kuivalla liinalla.

Perngjøring (eik. A)
H oppfettingsskysletelsen er aktivert, kan enheten stenges av automatisk, trykker og holder du inne på/-knappen i 3 sekunder.

Enhetstyp	Vekt (g)	Tid (min.)	Temperatur (°C)	Anmärkningar
Frysst pommes	200-400	16-23	200	Skåla halvgjênt genom tillagningstiden.
Hemmagjorda pommes	200-400	22-23	180-200	Använd 1/2 sked olja. Skåla halvgjênt genom tillagningstiden.
Bröd-ostnack	200-300	12-18	190	
Chiken nuggets	100-500	15-18	200	
Kyllingfillet	100-500	22-28	200	Vid behov, vänd maten.
Dumsticks	100-500	22-25	180	Vid behov, vänd maten.
Stekar	100-500	12-20	180	Vid behov, vänd maten.
Kyllingkylottetter	100-500	15-23	180	Vid behov, vänd maten.
Hamburgare	100-500	11-18	180	Använd 1/2 sked olja.
Fryssta fiskpinar	100-400	10-16	200	Använd 1/2 sked olja.
Cupcakes	5 st.	19-22	200	

Överhettningsskydd
Enheten har ett överhettningsskydd som automatisk stänger av enheten vid överhettning.

- Om överhettningsskyddet är aktivt och enheten stängs av automatisk, trycker och håller du inne på/-knappen i 3 sekunder.
- Dra ut nätkontakten från vägguttaget.
- Låt enheten kylas av helt och hållet.

- Rengör enheten efter varje användning:
 - Ta bort den borttagbara pannen från enheten via handtaget.
 - Ta bort firtyrkuren från den borttagbara pannen.
 - Rengör den borttagbara pannen och firtyrkuren i diskmaskin eller i såpvattnet. Torka noggrant av tillfällsena med en ren, torr trasa.
- Rengör enhetens utsida med en mjuk fuktad trasa. Torka noggrant enhetens utsida med en ren, torr trasa.

- Rengör enheten. Se avsnittet "Rengjøring og vedlikehold".
- Sett stappelet inn i stikkontakten.
- Mer: Enheten er utstyrt med en sikkerhetslås. Hvis den avtagbare pannen ikke er riktig satt ned i enheten, vil den ikke fungere.

Mer:Hvis du slår på enheten for første gang, kan den avgi noe røyk og en karakteristisk lukt en kort stund. Dette er normalt.

Mattyp	Vikt (g)	Tid (min.)	Temperatur (°C)	Anmärkningar
Frysst pommes	200-400	16-23	200	Skåla halvgjênt genom tillagningstiden.
Hemmagjorda pommes	200-400	22-23	180-200	Använd 1/2 sked olja. Skåla halvgjênt genom tillagningstiden.
Bröd-ostnack	200-300	12-18	190	
Chiken nuggets	100-500	15-18	200	
Kyllingfillet	100-500	22-28	200	Vid behov, vänd maten.
Dumsticks	100-500	22-25	180	Vid behov, vänd maten.
Stekar	100-500	12-20	180	Vid behov, vänd maten.
Kyllingkylottetter	100-500	15-23	180	Vid behov, vänd maten.
Hamburgare	100-500	11-18	180	Använd 1/2 sked olja.
Fryssta fiskpinar	100-400	10-16	200	Använd 1/2 sked olja.
Cupcakes	5 styck	19-22	200	

Enhetstyp	Vekt (g)	Tid (min.)	Temperatur (°C)	Anmärkningar
Frysst pommes	200-400	16-23	200	Skåla halvgjênt genom tillagningstiden.
Hemmagjorda pommes	200-400	22-23	180-200	Använd 1/2 sked olja. Skåla halvgjênt genom tillagningstiden.
Bröd-ostnack	200-300	12-18	190	
Chiken nuggets	100-500	15-18	200	
Kyllingfillet	100-500	22-28	200	Vid behov, vänd maten.
Dumsticks	100-500	22-25	180	Vid behov, vänd maten.
Stekar	100-500	12-20	180	Vid behov, vänd maten.
Kyllingkylottetter	100-500	15-23	180	Vid behov, vänd maten.
Hamburgare	100-500	11-18	180	Använd 1/2 sked olja.
Fryssta fiskpinar	100-400	10-16	200	Använd 1/2 sked olja.
Cupcakes	5 styck	19-22	200	

- Säihköisuuden riskin pienentämiseksi, ainostaan valtuutettu huoltohenkilös saa avata tämän laitteen huolta varten.
- Jos ongelmia ilmenee, irrota laite verkkovirrasta ja laita laitteista.
- Älä käytä laitetta, jos sen virtajohto tai pistoke on vioittunut tai viallinen. Jos virtajohto tai pistoke on viallinen, valmistajan lä valtuutettu huolto on vaihdettava se.
- Tarkista aina ennen käyttöä, että sähköverkko ja jännite vastaa laitteen luokituslitttiin merkittyä jännitettä.
- Liitä laite maadoitettuun pistorasiaan. Käytä tarvittaessa tehoaltaan (johtopaikkeillekakseltaan) riittävästi maadoitettua jalkajohtoa.
- Pura aina virtajohto ja jalkajohdot kokonaisuuksina auki.
- Käytä vain asiamukaisia laitteita laitteen käytössä.
- Täti laitetta ei ole tarkoitettu käytettäväksi ulkoisella jännitteellä tai erillisellä etäohjauksjärjestelmällä.
- Älä siirrä laitetta vetämällä virtajohtoa. Varmista, että virtajohto ei pääse takertumaan. Varmista, että virtajohto roiku työpinnan reunan yli, jotta siihen voidaan jättää vahingossa kiinni tai kompassu.
- Älä upota laitetta, virtajohtoa tai pistoketta veteen tai muuhun nesteeseen.

- Puhdistala laite jokaisen käytön jälkeen seuraavasti:
 - Poista kalvaa käyttäen irotettava pannu laitteesta.
 - Poista paistikori irotettavasta pannusta.
 - Puhdista irotettava pannu ja paistikori astianpesukoneessa tai saippuvedessä. Kuivaa tarvikkeet läpikäsitäin puhtaalla, kuivalla liinalla.
 - Puhdistala laite ulkopuolelta pehmeällä, kostealla liinalla. Kuivaa laitteen ulkopuoli läpikäsitäin puhtaalla, kuivalla liinalla.

- Puhdistala laite jokaisen käytön jälkeen seuraavasti:
 - Poista kalvaa käyttäen irotettava pannu laitteesta.
 - Poista paistikori irotettavasta pannusta.
 - Puhdista irotettava pannu ja paistikori astianpesukoneessa tai saippuvedessä. Kuivaa tarvikkeet läpikäsitäin puhtaalla, kuivalla liinalla.
 - Puhdistala laite ulkopuolelta pehmeällä, kostealla liinalla. Kuivaa laitteen ulkopuoli läpikäsitäin puhtaalla, kuivalla liinalla.

- Puhdistala laite jokaisen käytön jälkeen seuraavasti:
 - Poista kalvaa käyttäen irotettava pannu laitteesta.
 - Poista paistikori irotettavasta pannusta.
 - Puhdista irotettava pannu ja paistikori astianpesukoneessa tai saippuvedessä. Kuivaa tarvikkeet läpikäsitäin puhtaalla, kuivalla liinalla.
 - Puhdistala laite ulkopuolelta pehmeällä, kostealla liinalla. Kuivaa laitteen ulkopuoli läpikäsitäin puhtaalla, kuivalla liinalla.

- Puhdistala laite jokaisen käytön jälkeen seuraavasti:
 - Poista kalvaa käyttäen irotettava pannu laitteesta.
 - Poista paistikori irotettavasta pannusta.
 - Puhdista irotettava pannu ja paistikori astianpesukoneessa tai saippuvedessä. Kuivaa tarvikkeet läpikäsitäin puhtaalla, kuivalla liinalla.
 - Puhdistala laite ulkopuolelta pehmeällä, kostealla liinalla. Kuivaa laitteen ulkopuoli läpikäsitäin puhtaalla, kuivalla liinalla.

Ηλεκτρική ασφαλεία

- Για να μειώσετε τον κίνδυνο ηλεκτροπληξίας, το προϊόν αυτό θα πρέπει να ανοιχθεί μόνο από εξουσιοδοτημένο άτομο που κατασκευαστεί ή από ένα εξουσιοδοτημένο αντιπροσωπεύ εταιρείας.
- Πριν από τη χρήση ελέγχετε πάντα εάν η τάση ρεύματος είναι η ίδια με την τάση στην πινακίδα τύπου της συσκευής.
- Συνδέστε τη συσκευή σε γειωμένη υποδοχή ρεύματος. Εφόσον απαιτείται χρησιμοποιείτε ένα γειωμένο καλώδιο επέκτασης κατάλληλης διαμέτρησης.
- Επιβλέψτε πάντα πλήρως το καλώδιο ρεύματος και τη σύνδεση επέκτασης.
- Να χρησιμοποιείτε μόνο τον κατάλληλο σύνδεσμο για τη λειτουργία της συσκευής.
- Η συσκευή δεν προορίζεται για λειτουργία μέσα εξωτερικού χρονοδιακόπτη ή ξεχωριστού τηλεχειριστηρίου.
- Μην μετακινείτε τη συσκευή τραβώντας την από το καλώδιο ρεύματος. Εξασφαλίστε ότι το καλώδιο ρεύματος δεν μπορεί να μαγκωθεί τυχαία ή να σκοντάψει κάποιος σε αυτό.
- Μην βυθίζετε τη συσκευή, το καλώδιο ρεύματος ή το φις σε νερό ή άλλα υγρά.

Αρχική χρήση

- Καθαρίστε τη συσκευή. Αντιτρέξτε στο απόσπασμα "Καθαρισμός και συντήρηση".
- Τοποθετήστε το καλώδι τροφοδοσίας μέσα στο αποσπώμενο δοχείο.
- Σημείωση: Η συσκευή είναι εξοπλισμένη με κλειδαριά ασφαλείας. Εάν το αποσπώμενο δοχείο δεν τοποθετηθεί σωστά στην συσκευή, η συσκευή δεν θα λειτουργήσει.
- Σημείωση: Όταν ενεργοποιείτε τη συσκευή για πρώτη φορά, η συσκευή πρόκειται να προκαλέσει λίγο καπνό και μια χαρακτηριστική οσμή για σύντομη χρονική περίοδο. Πρόκειται για φυσιολογική λειτουργία.

Χρήση

- Η συσκευή μπορεί να χρησιμοποιείται για τη θήγνωση με καυτό αέρα ή για το ψήσιμο φαγητού.
- Εισαγάγετε το θύμα στην πρίζα στον τοίχο.
- Αφαιρέστε το αποσπώμενο δοχείο από τη συσκευή χρησιμοποιώντας τη λαβή.
- Τοποθετήστε το αποσπώμενο δοχείο επάνω σε μια επιπέδη, σταθερή και θερμανθεντική επιφάνεια.
- Τοποθετήστε το φαγητό μέσα στο καλώδι τροφοδοσίας.

- Σημείωση: Μικρά κομμάτια τριαντάρονται ή φθίνονται καλύτερα και πιο γρήγορα από μεγάλα κομμάτια.
- Τοποθετήστε το καλώδι τροφοδοσίας μέσα στο αποσπώμενο δοχείο.
- Τοποθετήστε το αποσπώμενο δοχείο επάνω σε μια επιπέδη, σταθερή και θερμανθεντική επιφάνεια.
- Ενεργοποιήστε τη συσκευή.
- Ορίστε την ώρα και τη θερμοκρασία ή ορίστε ένα προεπιλεγμένο πρόγραμμα.
- Σημείωση: Εάν η συσκευή είναι κρύα, προσβάθε 3 λεπτά στο χρόνο μαγειρέματος

